

Автор: Елена
16.09.2022 10:21

— Когда оформляли документы на первого ребенка, это все заполнялось здесь, занимало какое-то время, - отметил Михаил Кравченко. — В этот раз делали все, не выходя из дома, через телефон все заполнили быстро. Так удобнее.

Внедрение сервисов электронных услуг, [сообщалось ранее](#), позволит не посещать госучреждения, которые занимаются выплатами, оформлением медполисов, ИНН, СНИЛСов и других документов. Благодаря этому родителям не нужно предоставлять бумажные документы, чтобы зарегистрировать рождение ребенка. Все будет формироваться автоматически.